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	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Stvaralaštvo Bošnjaka na orijentalnim jezicima
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 6
	: 
	preduslovi: Nema.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa.
	trajanje: 1
	semestar: 3
	p: 3
	a: 2
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Turski jezik i književnost
	nastavnik: Dr. sc. Vedad Spahić, redovni profesor
	email: vedad.spahic@bih.net.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Upoznavanje studenata sa kulturalnim kontekstom, razvojnim i poetičkim karakteristikama, žanrovima i lokalnim specifičnostima književnog stvaralaštva Bošnjaka na orijentalnim jezicima u periodu osmanske uprave,Upoznavanje sa opusima i interpretacija djela najznačajnih bošnjačkih autora na orijentalnim jezicima.
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svojeobaveze, bit će osposobljeni da vladaju znanjima o književnosti Bošnjaka na orijentalnim jezicima u periodu osmanske uprave, kontekstualiziraju i interpretiraju književna djela bošnjačkih autora na turskom, perzijskom i arapskom jeziku nastala u ovom periodu.
	indikativni: 1. Historijske, kulturne i književne prilike u osmanskoj Bosni (6+4)2. Klasična osmanska književnost i problem nominiranja književnog stvaranja Bošnjaka na orijentalnim jezicima (3+2)3. Pjesničko stvaralaštvo Bošnjaka na orijentalnim jezicima (3+2)4. Prozno stvaralaštvo Bošnjaka na orijentalnim jezicima (3+2)5. Stvaraoci i djela na turskom jeziku [divanski pjesnici i epigrafičari (9+6), ljetopisci i memoaristi (6+4)]6. Stvaraoci i djela na arapskom jeziku [filozofsko-teološka misao, društvena i pravna misao, jezikoslovlje, retorika i komentari poezije (3+2)]7. Stvaraoci i djela na perzijskom jeziku [divanska poezija, mističko-didaktička proza (3+2)]8. Recepcija stvaralaštva Bošnjaka na orijentalnim jezicima u istraživanjima bosanskohercegovačkih orijentalnih filologa i književnih historičara (3+2)9. Stvaralaštvo Bošnjaka na orijentalnim jezicima u savremenoj bosanskohercegovačkoj književnosti - intertekstualne i metatekstualne relacije (3+2)
	metode: Predavanja,  vježbe, seminarski radovi , kvizovi. Sadržaj predavanja čine navedene teme kursa koje se izlažu kroz interaktivni pristup, što podrazumijeva da su studenti obavezni konsultirati za svaku pojedinačnu temu najavljenu literaturu i pročitati određenu lektiru. Na satima vježbi studenti uz podršku asistenta interpretiraju književne tekstove i izlažu seminarske radove. Seminarski radovi su autorski, ne duži od 5 stranica i odnose se na indikativne sadržaje kursa.                
	objasnjenje: Za provjeru usvojenog znanja na predmetu se koriste pismene i usmene metode. Pismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja  testovima /mini -  ispitima nakon određenih oblasti nastavnog programa. Završnom dijelu ispita pristupaju i studenti koji nisu pristupali pismenim mini–ispitima ili ih nisu položili. Ocjenjivanja studenata obuhvataju slijedeće kriterije:1. Prisutnost i aktivnost na predavanjima i teoretskim / auditornim vježbama2. Individualni / grupni projekti3. kvizovi4. Završni dio ispita Na osnovu navedenih činjenica na kraju kursa nastavnik će bodovanjem pojedinih aktivnosti formirati konačnu ocjenu. Sistem bodovanja, procentualno učešće pojedinih aktivnosti, kao i formiranje konačne ocjene prikazane su u tabeli.Kontinuiranom aktivnošću tokom semestra studenti mogu ostvariti 50 bodova što čini 50% od ukupnog ispita dok preostali broj bodova 50% se ostvaruje na završnom ispitu. Iz svake aktivnosti studenti moraju imati minimalno 50% od ukupnog broja bodova.Da bi student pristupio polaganju drugog dijela / završnog ispita mora prethodno imati najmanje 40% od ukupnog broja bodova. U toku semestra student može maksimalno izostati sa  tri (3) P i tri  (3) AV. Ukoliko student  ispuni obaveze uz navedena ograničenja u toku semestra dobija maksimalno 30 bodova na osnovu prisunosti i aktivnosti. Za broj izostanaka od 4-10 sa P i AV na kraju semestra od ukupnog broja bodova ostvarenog na osnovu različitih aktivnosti oduzimat će se po jedan (1) bod za svaki izostanak. Na ovaj način student je stimulisan da bude prisutan i aktivan u nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj izostanaka sa P i AV  neće se tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis / paraf neophodan za ovjeru semestra. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali: Obaveze studenata, bodovi, aktivnost- predavanja                                             10- auditorne vježbe                                   10- aktivnost na času                                  10 Ukupno                                                     30- individualni ili grupni projekat         10- kvizovi                                                    10Ukupno                                                     20Završni usmeni ispit                              50Maksimalno                                            100 Dodjeljivanje ocjena, na osnovu ostvarenog broja bodova, prikazano je u tabeli:51-69 =670-79=780-86=887-92=993-100=10
	literatura: 1. Duraković, Esad i Fehim Nametak (1998), Bošnjačka književnost u književnoj kritici, knjiga I, Sarajevo.2. Ljubović, Amir i Sulejman Grozdanić (1995), Prozna književnost Bosne i Hercegovine na orijentalnim jezicima, Sarajevo.3. Hadžiosmanović, Lamija, Emina Memija (1995), Poezija Bošnjaka na orijentalnim jezicima, Sarajevo4. Mostarac, Fevzi (1997), Bulbulistan, Sarajevo5. Bašeskija, Mula Mustafa (1997), Ljetopis, Sarajevo6. Nametak, Fehim (1997), Divanska književnost Bošnjaka, Sarajevo7. Bašagić, Safvet-beg (1986), Bošnjaci i Hercegovci u islamskoj književnosti, Sarajevo8. Spahić, Vedad (1999) Tekst, kontekst, interpretacija, Tuzla-Tešanj9. Spahić, Vedad (2005), Vrt Bašeskija, Tuzla10. Spahić, Vedad (2008), Prokrustova večernja škola, Tuzla11. Duraković, Esad (2018), Klasično pjesništvo na arapskom, perzijskom i turskom jeziku - poetološki pristup, Sarajevo12. Bakšić, Sabina, Alena Ćatović (2019), Književna baština Bosne i Hercegovine na osmanskom turskom jeziku: pragmatička dimenzija, Sarajevo
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